

Legnica, dnia 21 grudnia 2021 r.

Strona internetowa

Zamawiającego

Dotyczy postępowania na: Dostawa i montaż sprzętu komputerowego i oprogramowania na potrzeby Państwowej Wyższej Szkoły Zawodowej im. Witelona w Legnicy, numer postępowania DA.262-10/2021

ZMIANA TREŚCI SWZ

- I. Działając na podstawie art. 286 ust. 2 w zw. z art. 286 ust. 6 ustawy – Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej „Pzp”, poniżej przekazuję treść pytań do SWZ wraz z wyjaśnieniami.

Pytanie nr 1

Dotyczy cz. 2. W związku z brakami na rynku komputerów jak i części do komputerów, co powoduje ciągłe braki w dostawach ogólnoswiatowych, wnosimy o dopuszczenie komputerów typu AiO z wydajnością grafiki na poziomie minimum 1500 punktów wg testu PassMark G3D Mark. Pozwoli to zaproponować rozwiązania dostępne na rynku. Brak zgody doprowadzi do braku możliwości realizacji zamówienia, a obecnie (i w dostawach przewidzianych na pierwszą połowę przyszłego roku) nie ma komputerów typu AiO spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 1

Zamawiający dopuści komputery AiO z wydajnością grafiki na poziomie minimum 1500 punktów wg testu PassMark G3D Mark.

Pytanie nr 2

W SWZ Zamawiający wskazał w rozdziale X pkt 1 termin związania ofertą. Obecnie jest to 29 styczeń 2021 roku. Rozumiem, że to omyłka pisarska i powinno być: 29 styczeń 2022 roku ?

Odpowiedź na pytanie 2

Oczywiście jest to omyłka pisarska. Zamawiający już poprawił w SWZ.

Pytanie nr 3

Dotyczy cz. 2. W związku z brakami na rynku komputerów jak i części do komputerów, co powoduje ciągłe braki w dostawach ogólnoswiatowych, wnosimy o dopuszczenie komputerów typu AiO z wydajnością grafiki na poziomie minimum 1345 punktów wg

testu PassMark G3D Mark. Pozwoli to zaproponować rozwiązania dostępne na rynku. Brak zgody doprowadzi do braku możliwości realizacji zamówienia, a obecnie (i w dostawach przewidzianych na pierwszą połowę przyszłego roku) nie ma komputerów typu AiO spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 3

Zamawiający dopuści komputery AiO z wydajnością grafiki na poziomie minimum 1345 punktów wg testu PassMark G3D Mark.

Pytanie nr 4

Dotyczy cz. 2. W związku z brakami na rynku komputerów jak i części do komputerów, co powoduje ciągłe braki w dostawach ogólnoswiatowych, wnosimy o dopuszczenie komputerów typu AiO z wydajnością procesora na poziomie minimum 8900 punktów wg testu PassMark Average CPU Mark. Pozwoli to zaproponować rozwiązania dostępne na rynku. Brak zgody doprowadzi do braku możliwości realizacji zamówienia, a obecnie (i w dostawach przewidzianych na pierwszą połowę przyszłego roku) nie ma komputerów typu AiO spełniających wszystkie wymagania Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie 4

Zamawiający dopuści komputery AiO z wydajnością procesora na poziomie minimum 8900 punktów wg testu PassMark Average CPU Mark.

Pytanie nr 5

Dotyczy cz. 2. Ze względu, że podany monitor nie istnieje, bo prawdopodobnie przygotowując OPZ Zamawiający wpisał złą rozdzielczość monitora, proszę o zmianę rozdzielczości na 2560 x 1440 lub zweryfikowanie całościowych parametrów monitora, by móc dostarczyć monitor DOSTĘPNY na rynku. Dodatkowo pragnę zaznaczyć, że obecnie monitory 31,5" w rozdzielczości 3840x2160 nie posiadają złącz VGA, oraz tak dużej możliwości regulacji wysokości i prawdopodobnie nie będą spełniać też innych wymaganych parametrów.

Odpowiedź na pytanie 5

Zamawiający zmienia rozdzielczość monitora komputerowego LCD 31.5" na 2560 x 1440.

KANCLERZ
13
MGR J. J. J. J. J.